



无锡医生15日赴柬埔寨医疗援助

9月12日,无锡市人民医院召开简朴而热烈的援柬埔寨医疗队欢送会,为即将奔赴柬埔寨西哈努克港经济特区社区卫生服务中心执行为期6个月援外任务的3位医务人员送行。这是继今年6月完成援非(桑给巴尔)医疗任务后,无锡市人民医院又一次组建援外医疗队赴外执行医疗任务。

陈敏

无锡市卫计委与西哈努克省卫生和港经济特区公司等共建中柬西哈努克港经济特区社区卫生服务中心。7月12日,无锡市卫计委、西港经济特区公司以及无锡市人民医院等三方召开专题会议,明确由无锡市人民医院具体负责协助西港经济特区进行诊所基本建设工作,并组建赴柬医疗队承担首批派遣医务人员赴诊所工作任务。

无锡市人民医院党委副书记、副院长姚勇表示,接到卫计委的任务后,医院随即根据柬埔寨西港当地的疾病谱以及西港特区工作人员常见的疾病,确定了内科(消化内科)、妇产科及检验科各

一名医务人员。经过科室推荐、医务处审核以及院领导办公会审定,最后确定了妇产科郭俭、消化内科曹慧以及检验科俞蕾3名队员。

此外,无锡市人民医院还通过多种途径了解任务区当地情况,按卫生所医疗需求购置相应设备,包括心电图机、抢救车、自动生化分析仪、显微镜等27件套设备,总价值53.14万元,同时按一个月的剂量配备内科、妇科常见病多发用药以及抢救药品,总价值15.34万元。

值得一提的是,人民医院还牵头筹建了西港特区卫生所远程会诊系统,包括50英寸液晶显示电视、19.5英寸液晶台式电脑、视

频会议终端软件、高拍仪、数字摄像机等装备,医院本部专门建设了医疗远程会诊中心,与西港卫生所建立起实时远程会诊网络,为我院专家及时指导西港卫生所医疗工作和开展疑难病例会诊提供了良好的平台。

据悉,人民医院参与了前期筹建的西港特区社区卫生服务中心,设置了检验室、示教诊室、输液室、外科清创室、妇科检查室等十多个诊室。目前,该卫生服务中心基础建设和内部装潢已全部到位,相关物资设备已经到位,医疗设备正在进行紧张有序的调试工作,三位医生将于9月15日启程赴柬埔寨。

8只高清探头实时监控厨房 雪小食堂获评“江苏好食堂”

你心目中“好食堂”的标准是什么?记者从雪浪中心小学得知,在2016-2017江苏省餐饮行业协会、江苏省高等学校后勤协会组织的食堂评比中,无锡雪浪中心小学食堂被评为“江苏好食堂”。

“雪小是全市第一家拥有24小时动态监控‘透明厨房’的学校。”无锡小燕子营养餐有限公司相关负责人、江南大学食品学博士王了介绍,学校和公司管理者现在可以通过安装在食堂各角落的8只高清摄像头对食品安全进行实时监控、24小时手机APP动态直播、30天拍摄记录随时查看,学校厨房食品安全从此“看得见”。

所谓“透明厨房”,就是在厨房关键部位安装摄像头并连接互联网,将视频信号传输至各类手机、平板、电脑终端,把学校食堂的餐饮制作过程公开亮相,把后厨的食品卫生置于阳光监督之下,将原本后厨那些“不能说的秘密”通过视频直播的方式展现在社会公众面前,使学校食堂真正成为可视、可感、可知的透明厨房,让孩子每一餐吃得安心、放心。

在高清摄像头的直视之下,食堂的工作人员倒没有显得很紧张。“对我们的工作没有

影响,没有监控的时候怎么做,现在还是怎么做,没有任何压力。”厨师长李志军告诉笔者,这里的每一位厨师都是经过统一培训,通过全国厨师二级职称考试持证上岗的。每个月还会进行一次集体培训,主要针对食品安全、食品营养、操作技能等方面进行提升,确保为师生提供更优良的服务。

校长唐建英介绍说,全校目前有1700余名师生在校就餐,师生的饮食安全和健康是学校和家长关注的头等大事,家长也希望更多了解食品加工的全过程,学校也希望更加有效地实行监督和监控,因此,雪小和小燕子营养餐有限公司一拍即合,决定开设“透明厨房”。

“厨房清理得干不干净、炒菜的厨师有没有戴口罩、餐盒有没有消毒,这些都可以从视频里一眼看见。”雪小六年级学生周子豪的妈妈周运霞说,她以前曾经在家长开放日的时候参观过雪小食堂,不过那时并不是食堂工作时间,看得也并不真切。自从学校推行“透明厨房”后,家长们可以更方便、更直观地看到厨房的工作情况,对食堂工作人员起到监督作用。 邓力鉴 陈敏

我国首只百亿级物联网投资基金成立

12日,我国首只百亿级物联网×产业投资基金揭牌,该基金由感知控股集团、红豆集团、远东控股集团、海融资本组建的中感投资管理有限公司成立,将开启物联网技术助推传统产业升级、物联网金融服务实体经济、产融深度融合的投资和经济的发展新模式。

当下,我国实体经济发展面

临重重困难和严峻挑战,针对融资难问题,该基金将利用物联网技术,通过物联网×金融,推动资金流、信息流、实体流三流合一,变革银行、证券、保险、租赁、投资等众多金融领域的模式,形成以客观信用为基础的金融新业态,开启虚实交融、客观诚信的金融时代。

全球物联网金融创始人、国

家973物联网首席科学家刘海涛告诉记者,团队曾利用银行第一笔贷款全资收购一家电网配套的民营企业,利用物联网×的理念、技术、模式,对该企业产品进行物联网化改造,两个多月后,完成了中国第一个物联网变电站——无锡西泾变电站,得到了国家电网的高度认可,并得到投资人的10倍股权融资。 陈敏

汽车半路抛锚了

13名留学生半夜滞留高速

9月11日凌晨1点左右,13名非洲学生在无锡东岗亭坐上了学校调度来的大客车前往学校,出发前,他们一个个用刚学的简单中文对民警说了句“谢谢”。因为大客车抛锚,这批学生深夜滞留在沪蓉高速公路无锡段,无锡交警高速一大队民警接警后及时提供了帮助。

10日晚上11点多,大队接到一名大客车司机报警,说汽车半路抛锚了,车上载着一批外籍学生。民警赶到事发点,看到一辆大客车停在第四车道和应急车道之间,车后面放置着警示标志,驾驶员和一群非洲学生已下车站到隔离护栏外。驾驶员陈师傅告诉民警,这辆大客车是江苏大学的,晚上从上海接了刚下飞机的新生去学校,没想到半路上汽车突然抛锚。陈师傅已经联系学校安排其他车辆来接学生,只是车子要从镇江开过来,需要等1个多小时。当时天正下着雨,而且学生们深夜站在高速公路边上很不安全,民警当即联系大队调来了一辆15座警车,将学生和翻译人员带到无锡东岗亭休息。驾驶员留在现场等待拖车救援并负责看管车内



民警在无锡东岗亭为13名非洲留学生提供帮助 警方供图

大件行李,为了更好地提醒过往车辆避让,民警在抛锚大客车周围放置了一圈圆锥桶。

据了解,这些学生来自摩洛哥、阿尔及利亚等6个非洲国家,留学生中年龄最小的18岁,最大的30多岁,是江苏大学本科和研究生新生。他们中绝大多数是头一回出远门,初来乍到就遇上半夜车子抛锚,不免有些紧张。不过经过民警安抚,一些学生情绪放松下来,到岗亭后有学生反映肚子饿了。民警随后为他们买来方

便面等食物,外面雨越下越大,而岗亭里则传出了阵阵笑声。凌晨1点多,满载大客车到达无锡东,学生们安全出发前往学校。

据悉,近来大队接报了多起客车抛锚求助警情,上周就有一辆大客车爆胎,导致车上53人滞留高速公路。民警表示,夏季气温很高,一些使用时间较长的客车损耗较大,进入秋季降温后,驾驶员要多注意车况保养。特别是驶上高速公路前,要仔细检查电路、油路和胎压等车况。 黄琪

违规养犬,阻碍执法被拘

自称爱犬被警方抓走,宜兴男子任某为保护自己违规养的“爱犬”,采取暴力方式阻碍民警执行公务,将警车逼停拦截,推搡执法人员。日前,任某因阻碍警方执行职务被行政拘留。

9月7日晚,宜兴市警方会同市城管、宣城街道等部门工作人员在宜兴养犬重点管理区内组织开展街面无主犬、禁养犬只清理捕捉行动。然而却有极个别无视法律法规,并采取极端方式对抗警方的工作。

当天晚上,警方在宣城街道进行执法,抓捕了几只无证无主犬后,执法队赶往下一个

小区。就在这时,违规养犬的36岁男子任某,为阻挠犬类管理工作清理捕捉街面无主犬,竟然追赶至宣城常胜新村实施了拦截警车,上前阻止并推搡执法人员。任某自称自己养的狗被执法人员收走,但又拒绝出示养犬证明。民警当即对任某进行教育,制止他妨碍执法的行为,但任某恼羞成怒,一边乱吼一边挥舞双手打执法人员。随后现场执勤民警果断出手,迅速将其控制。

目前,任某因阻碍执行职务,被宜兴警方依法处以行政拘留7日的处罚。

王斌 黄琪

刮“十全十美”抢1568万现金红包

福彩刮刮乐“十全十美”面值10元,最高奖金80万元,共有四种玩法10次中奖机会。2017年9月9日至9月28日,活动期间每天9:00-21:00,扫描二维码即可参与“即时奖”抽奖,有机会获得数额不等的现金红包,红包累计达1468万元。彩民每参加一次扫码都可

再获得一次参与“周期奖”红包抽奖机会!“周期奖”将在9月19日和28日两日的21:30开奖,每日分别抽取500个中奖票号,每个中奖票号奖励1000元红包,共计100万元。 高艺

